

倫敦首映晒甜蜜 愛瑪史東盼再情侶檔接戲

倫敦首映晒甜蜜



安德魯嘉菲與愛瑪史東甜蜜現身首映。美聯社



安德魯親民與粉絲自拍。美聯社



奸角占美霍士也有出席。路透社



安德魯與「假蜘蛛俠」攬作一團。路透社



安德魯與愛瑪不時深情對望。路透社

備受期待的超級英雄新片《蜘蛛俠2：決戰電魔》(The Amazing Spider-Man 2)前日於倫敦舉行全球首映禮，「蜘蛛仔」安德魯嘉菲(Andrew Garfield)與女友兼拍檔愛瑪史東(Emma Stone)齊齊現身，表現甜蜜，同場還有同片奸角占美霍士(Jamie Foxx)等人。愛瑪與安德魯再以情侶檔合作，問到愛瑪介不介意再合作，她就表示非常樂意。

新片《蜘蛛俠2：決戰電魔》前日於倫敦舉行首映禮，安德魯嘉菲與女友兼拍檔愛瑪史東齊齊現身紅地毯，愛瑪穿黃色露背禮服示人相當搶眼。二人在紅地毯上大晒甜蜜，不時深情對望，經常相對的二人似乎並沒有厭倦對方。首映禮上氣氛十足，有不少粉絲戴上蜘蛛俠頭套圍住安德魯，而安德魯也相當親民，與眾人樂在一團，又幫粉絲拿手機大玩自拍，更在記者前突然成個人翻在地上扮暈倒，非常貪玩。

扮蜘蛛俠出街無人知

安德魯當日西裝骨骨示人，不過可能他其實周身不舒服，他接受訪問時自認喜歡裸體，覺得不需要為自己的身體感到羞

恥。雖然他沒有以蜘蛛裝驚喜現身，但他透露平時也試過扮成蜘蛛俠出街。問到他有沒有被認出？他說道：「當然沒有。他們可能當我是穿上蜘蛛裝的怪人，所以他們都會避開我保持距離。」問到這位超級英雄還有什麼特別技能，安德魯則表示自己懂得跳break-dance。
另外，可能不少演員都不喜歡情侶檔工作，不過問到愛瑪會不會想再與安德魯合作，她則道：「我都希望，我很樂意再合作。」安德魯日前亦化身蜘蛛俠，到當地的兒童中心探小朋友並與小朋友一齊打籃球，玩得相當開心。此外，前代蜘蛛俠杜比麥奎爾(Tobey Maguire)前日亦被拍到於美國達拉斯現身，觀賞NBA比賽。

文：Bosco

搖滾名人堂年度冊封儀式

Chris Martin 已脫婚戒



Chris Martin宣佈離婚後首次出席公開場合。路透社

前日，「搖滾名人堂」在紐約舉行年度冊封儀式，重金屬搖滾樂隊KISS、唱作人Peter Gabriel、搖滾巨星「波士」Bruce Springsteen的E Street Band及樂隊Nirvana等紛紛入選。當日，於Billboard音樂頒獎禮共獲12項提名的樂壇新貴女歌手Lorde亦獲邀在台上與Nirvana演出。

另外，近期與桂莉芙柏德露(Gwyneth Paltrow)離婚的樂隊Coldplay主音Chris Martin亦有現身，被留意到手上再沒有戴婚戒，雖然日前他與桂莉芙齊齊出席羅拔唐尼(Robert Downey Jr.)的49歲生日派對。有指桂莉芙本來不想公開婚姻失敗，讓別人以為他們並沒有問題，不過Chris則認為不應該假裝沒有事，所以決定宣佈離婚一事。



Lorde獲邀演出。路透社



E Street Band入選搖滾名人堂。路透社

文：Bosco

Selena Gomez 炒父母魷魚

美國青春女歌手Selena Gomez被指拒讓父母繼續做她的經理人，炒父母魷魚。Selena決定不再請母親Mandy Teefey及繼父Brian幫助她管理事業，取而代之她會請具經驗的專人擔任其經理人。據悉，Selena這樣做是由於她覺得自己已經長大不再需要父母，雖然Selena的父母對此感到不高興，不過他們仍全力支持，家庭關係並沒有因此而破壞。

文：Bosco



Selena Gomez 美聯社

李敏鎬青島吸金 女粉絲購車挺偶像

香港文匯報訊(記者許桂麗、王宇軒青島報導)10日，在內地人氣大熱的韓國巨星李敏鎬「空降」青島出席某汽車品牌商業活動，引來大批粉絲熱情迎接。據悉在10日活動中，有女粉絲直接購買新車，力捧李敏鎬，可見「男神」魅力超乎想像。李敏鎬在青島僅停留24小時，11日上午離開青島，再次吸引大批粉絲聚集機場，為「男神」送行。據了解，為應對眾粉絲大批聚集，青島機場邊檢、民航等多部門啟動應急預案，確保口岸出入境通關秩序和人員安全。李敏鎬在離開青島時發微博留言與粉絲道別。李敏鎬表示：「我馬上要回韓國了，會想你們的！大家多保重！」並且發佈了一張自拍照，男神在自拍中「賣萌」咧嘴，表達對粉絲們的不捨。李敏鎬還表示：「我回韓國要努力拍電影的。」



李敏鎬出席某汽車品牌商業活動。

娛聞雜碎

- 韓國男星趙寅成昨天搭機抵台，準備今天在台北國際會議中心舉辦粉絲見面會。 中央社
- 韓國5人女子組合4minute將於5月登陸西班牙和瑞典舉辦個唱，成為首支登上歐洲舞台的韓流女團。
- 韓國女子組合A pink在台灣一發行專輯，就登上排行榜第一，成績不凡。
- 將於今日結婚的韓國演員吳智昊在結婚前一天公開了婚紗照，其中見他與太太在水中深情接吻。
- 日本4人女子樂隊SCANDAL將為7月上映的《寵物小精靈》電影唱主題曲。
- 諧星Stephen Colbert將繼任名嘴大衛利達文(David Letterman)擔任《The Late Show》的主持。
- 已故流行天王米高積遜(Michael Jackson, MJ)的前妻Debbie Rowe自爆獲認識多年的男性好友Marc Schaffel送上鑽戒求婚，不過暫未定下婚期。



趙寅成

《淘金年代》好友合作闖天下



《淘金年代》劇照。

現今不少香港青年人想創出一片天，滿腔熱血卻苦無資金，後台而未能成事，但假如現在面前有個淘金的機會，大家又可以去幾盡？Discovery頻道首度製作的迷你劇集系列《淘金年代》(Klondike)即將播出，以戲劇手法重現北美歷史上最後一次大規模淘金潮的故事，劇中兩位主角好友比爾哈斯克(理查麥登(Richard Madden)飾)和拜倫艾普斯坦(奧古斯塔普魯(Augustus Prew)飾)剛剛畢業後決定一同前往蠻荒的淘金重鎮育空(Yukon)淘金，不過他們未到礦區已經驚險重重，雪崩、急流甚至差點被狼吃掉，而且他們還將遇到不同的考驗，在絕境之下打出自己天下的故事，相信年青人一定能從中找到共鳴。《淘金年代》將於4月14日起，逢星期一晚十時於Discovery頻道首播。

文：Bosco

渡邊麻友組限定分隊



左起：岩田華伶、渡邊麻友、橫山由依。 網上圖片



永尾Mariya自言其實很怕恐怖片。 網上圖片

日本人氣女子組合AKB48成員渡邊麻友將出演於18日推出的新劇《水手喪屍》，為了該劇，麻友更與隊友橫山由依及岩田華伶組成限定分隊「Milk Planet」，並合唱與劇集同名的主題曲。《水手喪屍》中，AKB48的大和田南那、川榮李奈及高橋朱里將擔任主演，「Milk Planet」於戲內同樣是人氣偶像組合。另外，AKB48成員永尾Mariya昨日現身首次主演的電影《真實人狼遊戲 戰慄的Crash Room》的首映禮，永尾表示自己其實很怕恐怖片，但最後還是選擇接拍。

文：Bosco